
Саша Јанковић: Николић не наступа са принципијелних позиција, већ покушава да тргује
недеља, 19 фебруар 2017 10:35

 Београд -- Будући кандидат за председника Саша Јанковић оценио је да актуелни шеф
државе Томислав Николић не наступа с принципијелних позиција, већ да тргује.

  

  Ипак, како каже, несхватљиво му је да га у владиним таблоидима и из владајуће
странке називају страним плаћеником који руши земљу.   

"Непојмљиво је, ужасно је, немам јачу реч, а треба ми, да за актуелног председника
државе и политичког челника владајуће странке режимски таблоиди тврде да га плаћа
страна држава, а државни функционери, поново из његове странке и коалиције,
изјављују да он руши земљу. Неко за то у држави треба да одговора - или они или ми.
Али ми немамо државу, Србију је отела братија", оценио је Јанковић у интервјуу за
недељни "Курир".

  

Јанковић је рекао да би, да је још заштитник грађана, устао принципијелно против тог,
како је рекао, застрашивања грађана, јер тврдња да им председник државе "ради о
глави", изазива панику међу грађанима.

  

"Али не би ме слушали, они не слушају ни закон, ни разум, само јачег од себе. У реду,
прибавићемо и тај аргумент да бисмо спасли Србију и себе и њих од одговорности коју
не знају да носе. Показаћемо да смо јачи", рекао је Јанковић.

  

Коментаришући најаву премијера Александра Вучића да ће се кандидовати за
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председника Србије, Јанковић је подсетио да је Вучић раније најављивао да неће бити
кандидат.

  

"Вучић никада није радио то што прича, нити причао то што мисли. Он не зна шта је
држава, и не схвата колику штету наноси. Последице су већ изузетно тешке", рекао је
Јанковић.

  

Јанковић такође наводи да се његова кампања разликује од кампања других кандидата,
да није савршена, али да је "добра, искрена и наша".

  

"Немам тајне финансијере, светске маркетинг консултанте, ни прилику да се појавим у
режимским медијима. Мој једини адут, верујем победнички, јесу људи који мисле својом
главом", каже Јанковић.

  

На питање о најави Вука Јеремића да ће га подржати ако прође у други круг каже:
"Хвала му, верујем да ће тако бити".

  

Он наводи да је Вук Јеремић "одличан млади политичар са искуством у дипломатији и
међународним односима".

  

"Потпуно је неспорно кога бих одабрао ако бих морао да бирам између са једне стране
Јеремића, а са друге Шешеља, Николића, Вучића, Гојковићеве, Табаковићке и било кога
из те породице Топаловић. Они с највиших државних функција пет година рециклирају
старе идеје и продају их као нови мртвачки сандук", каже Јанковић.

  

(Б92-Бета)
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